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ACTA SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES 09.02.23 

CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SESION ORDINARIA DEL SUB COMITÉ DE 

ESTÁNDARES  

ACTA N° 01 

JUEVES 09 DE FEBRERO DEL 2023 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  15:18 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. VICTOR ABURTO LOROÑA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DR. SEGUNDO CRUZ BEJARANO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

5. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA                MIEMBRO         Rep. Sedes docentes ESSALUD 

6. DR. VÍCTOR GABRIEL ARTEAGA HUANCA  MIEMBRO Rep. ANMRP 

MIEMBROS AUSENTES: 

7. DRA. VERONICA PALOMINO NAJARRO  MIEMBRO  Rep.  MINSA 

INVITADO: 

8. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCÍA   INVITADO 

AGENDA: 

1. ELABORACIÓN DEL DIAGRAMA DE GANTT 

II. DESPACHO. – 

 
Nota Administrativa 011-2023-AL-CONAREME, Caso: Informe de Roger De la Cerna Luna sobre la 

Residencia de Medicina Física y Rehabilitación. 
 

III. INFORMES. – 

No hay informes 

 

IV. ORDEN DEL DÍA. – 

 

1. ELABORACIÓN DE DIAGRAMA DE GANTT 
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Dra. Mónica Alfonso: Doctores buenas tardes, vamos a empezar proyectando el preacta y los 

documentos de despacho. 

 

(Se procede a proyectar y da lectura de los documentos) 

 

Dr. Edgar Montanchez: En primer lugar, pedir las disculpas del caso porque sé que la mayoría está 

en vacaciones, pero ha sido necesario convocar a esta reunión, por cuanto tenemos el pedido de la 

presidenta de CONAREME que alcancemos el plan de acción del presente año, el cual será revisado 

por el Comité Directivo, ese es el motivo porque lo que estamos convocando para ver qué solución 

le damos o cuál es el planteamiento que vamos a hacerle llegar. Es importante saber que por lo 

menos cuánto es que se ha avanzado con el Royal College, porque se quedó pendiente en las 

últimas reuniones y la definición del contrato. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Para comentarles doctores que aún no se ha firmado el contrato con el Royal 

College, hay que tener en cuenta que la doctora Flores tiene poco tiempo en el cargo, por lo cual 

sugiero ver la posibilidad de poder invitarla a la doctora Flores a la próxima reunión para que ustedes 

puedan exponerle todo lo que han avanzado el Royal College para que ella tome conocimiento. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Nosotros hicimos llegar un resumen preciso de lo que el subcomité había 

avanzado en el año anterior, en el cual resaltábamos en primer lugar que gran parte del equipo del 

subcomité de CONAREME viene trabajando ya varios años en este tema y que han ido avanzando 

y que ahora estábamos en un paso adelante tratando de tener la colaboración del Royal College 

para establecer las EPAS de las 5 especialidades más importantes y habiendo elegido como un 

acuerdo del subcomité la especialidad de Ginecología y Obstetricia para que sea el piloto, ahí 

también indicamos que esperábamos que se concluya la firma del convenio con el Royal College 

para de acuerdo a lo que ellos planteaban, nosotros nos íbamos a adecuar y establecer nuestro plan 

de acción, entonces eso está ya prácticamente en cierta manera no se ha avanzado, el problema 

vendría en el sentido de que si no tenemos definido bien claro lo de Royal College es complicado 

establecer el plan de acción de lo que viene del año, de repente tendríamos que hacer una cosa 

bastante amplia, no tan precisa. Me gustaría escuchar al respeto, opiniones. 

 

Dra. Silvana Sarabia: Quería comentar sobre el plan anual que nos están solicitando, en realidad 

está muy unido a lo que se pueda coordinar con el Royal College, mientras no tengamos la respuesta 

y no sepamos cuáles son las fechas en que ellos van a venir a organizar sus actividades, es un poco 

difícil que nosotros podamos entregar un plan anual. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Esa podría ser una nuestra respuesta concreta a la presidencia, que 

necesitamos conocer cómo vamos con el Royal College para establecer nuestro plan de acción. 

Alguna otra opinión, por favor. 

 

Dra. Silvana Sarabia: Una de las sugerencias, era invitar a la presidenta para que podamos 

comentarle nuevamente todo lo que se ha trabajado con el Royal College, de repente tiene algunas 

dudas y eso está retrasando la firma con el Royal College, podemos coordinar una reunión para 

poder resolver esas dudas y acelerar la firma del contrato. 

 

Dr. Edgar Montanchez: ¿Alguna otra opinión, por favor? 

 

Dr. Juan Carlos Meza: Sólo para recordar que esto ha sido aprobado en la Asamblea General, y al 

estar aprobado tiene que ejecutarse, sería interesante una reunión con la presidenta actual para 

reflejar un poco el tema y avanzar porque como dice la doctora Sarabia si no hay el contrato firmado, 

no vamos a poder hacer un plan de trabajo. 
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Dr. Edgar Montanchez: Entonces estamos siguiendo la misma línea que ha planteado la doctora 

Sarabia, y que nuestra respuesta sería que no podemos establecer el cronograma si es que no 

contamos con lo definitivo respecto al Royal College, si para ellos, de ser necesario que le 

extendemos cordialmente la invitación a la presidenta de CONAREME para que se le pueda ampliar 

lo avanzado por el Subcomité y la necesidad que tenemos de que se logre concretar el acuerdo con 

el Royal College.  

 

Dr. Segundo Cruz: Entonces pasamos a votación.  

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 06 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

mayoría el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°001-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar solicitar tiempo adicional para la 

presentación del Diagrama de Gantt, puesto que está condicionado con la firma y las actividades 

conjuntas con el equipo del Royal College. Así mismo, Invitar a la doctora Mariela Flores, Presidenta 

de CONAREME, a la siguiente sesión del Subcomité de Estándares para el jueves 16 de febrero del 

2023 a las 14:00 horas, a fin de exponerle el trabajo avanzando con el Royal College y absolver 

cualquier duda respecto al Convenio con el Royal College, el cual fue aprobado en Asamblea 

General con fecha 26 de Agosto del 2022. 

 

2. INFORME DE ROGER DE LA CERNA LUNA SOBRE LA RESIDENCIA DE MEDICINA FÍSICA Y 

REHABILITACIÓN 

 

Nota Administrativa 011-2023-AL-CONAREME, Caso: Informe de Roger De la Cerna Luna sobre 

la Residencia de Medicina Física y Rehabilitación 

 

Dr. Segundo Cruz: Había propuesto que se pase a orden del día la nota administrativa del asesor 

legal de CONAREME. 

 

(Se procede a proyectar documento) 

 

Dr. Edgar Montanchez: Lo que debemos de responder es que estamos tomando conocimiento de 

su comunicación, que es preocupante, pero debemos de aclarar que el subcomité de estándares 

viene trabajando en las 05 primeras especialidades y que poco a poco se van a incluyendo las otras 

especialidades hasta abarcar la totalidad, pero que ello va a llevar un poco de tiempo y que no es 

posible incluirla de forma urgente a este grupo que ya fue aprobado por la Asamblea General. 

 

Dra. Silvana Sarabia: No podemos ofrecerle incluirlo ahora porque eso no estaba en los planes. 

 

Dr. Victor Arteaga: Buenas tardes doctores, concuerdo con todo lo que se ha venido mencionado, 

me imagino que el subcomité está trabajando referente a una evaluación objetiva con el Royal 

College, que continúe ese proceso y se respete las especialidades ya elegidas, en ese sentido, el 

subcomité de estándares está trabajando para la mejora de los estándares mínimos de formación, 

así que continuar con el proceso y respetar lo que se ha acordado previamente. 
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Dr. Segundo Cruz: Entonces el acuerdo sería responder al secretario técnico que estamos 

trabajando en cuanto a la elaboración de los perfiles y hay un cronograma de las especialidades que 

se irán trabajando inicialmente y luego se irán agregando las otras. ¿Algún aporte más? 

 

Dr. Juan Carlos Meza: También podríamos poner que los insumos que se ha enviado serán 

entregados al comité de trabajo de la especialidad. 

 

Dr. Segundo Cruz: Pasamos a votación. 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 06 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

mayoría el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°002-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar remitir oficio a la Asociación 

Nacional de Médico Residentes del Perú, por medio de la secretaria técnica, informando que el 

subcomité de estándares viene trabajando los perfiles de las especialidades en forma progresiva. 

Así mismo, los insumos recepcionados serán entregados a los equipos correspondientes. 

 

3. DISPENSA DEL ACTA 

 

Dr. Segundo Cruz: Como último punto tenemos la dispensa del acta 

 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 06 integrantes 

 

A favor: 06 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

mayoría el siguiente acuerdo: 

 

Acuerdo N°003-2023-SUBCOMITÉ DE ESTÁNDARES: Aprobar la dispensa de trámite de 

aprobación del acta, para la ejecución inmediata de los acuerdos adoptados en la presente reunión. 

 

Dr. Edgar Montanchez: Gracias doctor, con ello concluimos, esperamos la respuesta de la 

presidenta de CONAREME. 

 

Siendo las 15:18 horas se da por finalizada la sesión. 

 


